证券代码: 871427 证券简称: 威联股份 主办券商: 恒泰长财证券

黑龙江威联工程技术股份有限公司 关于公司被执行的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

黑龙江威联工程技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年12月与 黑龙江保利澳娱房地产开发有限公司(以下简称"保利澳娱")签订了《哈尔滨 市商品房买卖合同》,购买位于松北区中源大道10957号房产,房产总价人民币 7,598,036元。按照合同约定,公司需在2021年12月31日前将全部款项缴纳 完毕。具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台 (www.neeq.com.cn)披露的《关于购买房产的公告》(公告编号:2020-004)。

公司于 2020 年 4 月与保利澳娱签订了《保利水韵长滩项目付款期限变更的补充协议》,按照协议约定,公司需在 2022 年 8 月 31 日前缴清全部款项。因公司未能按照约定时间及时付款,保利澳娱向哈尔滨市松北区人民法院提起诉讼并申请执行。

公司于2023年1月收到哈尔滨市松北区人民法院执行通知书(2023)黑0109 执61号。责令公司立即履行黑龙江省哈尔滨市松北区人民法院作出的裁决,并承担案件相关申请执行费用。具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《关于公司被执行的公告》(公告编号:2023-004)。

截至本公告披露日,公司与保利澳娱经协商达成和解,签署《执行和解协议》。

二、对公司的影响

公司与申请人达成和解,公司被冻结账户已全部解冻,对公司的财务状况及 生产经营均具有积极影响。

三、备查文件

- (一)黑龙江省哈尔滨市松北区人民法院作出的(2021)黑 0109 民初 10201 号民事调解书;
- (二) 黑龙江省哈尔滨市松北区人民法院(2023)黑 0109 执 61 号执行通知书;
 - (三)公司与黑龙江保利澳娱房地产开发有限公司执行和解协议。

黑龙江威联工程技术股份有限公司董事会

2023年9月11日